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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 421 

 

ΘΕΜΑ: Εξέταση Πρακτικών Επιτροπής Διαγωνισμού για το «Γραφείο Διευκόλυνσης, 

ενδυνάμωσης και τεκμηρίωσης της απασχόλησης στην περιοχή παρέμβασης (Job Center) για 

την προώθηση της Κοινωνικοοικονομικής ένταξης των άνεργων μελών ευπαθών νοικοκυριών 

που υπόκεινται σε κοινωνικές διακρίσεις» και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου. 

 

Στη Λάρισα σήμερα 20-07-2023 ηµέρα της εβδοµάδας Πέμπτη και ώρα 13.00 μ.μ. η 

Οικονοµική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 

35508/14-07-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Αθανασίου Αδαμόπουλου, που 

ορίστηκε με τη µε αριθµ. 16/07-01-2022 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα 

µέλη οι κ.κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Σούλτης Γεώργιος, 3) Αλεξούλης 

Ιωάννης, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Απρίλη Αγορίτσα και 6) Καλτσάς Νικόλαος. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης 

(πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης 

λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Εξέταση Πρακτικών Επιτροπής 

Διαγωνισμού για το «Γραφείο Διευκόλυνσης, ενδυνάμωσης και τεκμηρίωσης της απασχόλησης 

στην περιοχή παρέμβασης (Job Center) για την προώθηση της Κοινωνικοοικονομικής ένταξης των 

άνεργων μελών ευπαθών νοικοκυριών που υπόκεινται σε κοινωνικές διακρίσεις» και ανάδειξη 

προσωρινού αναδόχου και αφού έλαβε υπόψη: 

 

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 31 του Ν.5013/2023. 

2. Τη με αριθμ. 220/2023 Α.Ο.Ε. με θέμα: Έγκριση διενέργειας, καθορισμός του τρόπου 

εκτέλεσης και έγκριση των όρων διακήρυξης και των παραρτημάτων αυτής, για τη σύναψη 

δημόσιας σύμβασης παροχής υπηρεσίας με τίτλο «Γραφείο Διευκόλυνσης, ενδυνάμωσης 

και τεκμηρίωσης της απασχόλησης στην περιοχή παρέμβασης (Job Center) για την 

προώθηση της Κοινωνικοοικονομικής ένταξης των άνεργων μελών ευπαθών νοικοκυριών 

που υπόκεινται σε κοινωνικές διακρίσεις». 

3. Τη με αριθ. πρωτ. 36144/18-07-2023 εισήγηση της Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών, 

Τμήμα Διεκπεραίωσης Ενιαίων Προμηθειών, η οποία έχει ως εξής:  

 

Σας υποβάλλουμε τα με αριθμ. πρωτ. 32076/27-06-2023 και 34709/10-07-2023 Πρακτικά 

της Επιτροπής Διαγωνισμού που αφορούν τα δικαιολογητικά συμμετοχής / τεχνική προσφορά 

(Στάδιο 1 του Διαγωνισμού) και τις οικονομικές προσφορές (Στάδιο 2 του Διαγωνισμού) 

αντίστοιχα, της υπ’ αριθ. 18759/20.04.2023 (23PROC012589229) διακήρυξης που αφορά το < 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗΣ, ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΤΗΣ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ (JOB CENTER) ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ ΜΕΛΩΝ 

ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΩΝ ΠΟΥ ΥΠΟΚΕΙΝΤΑΙ ΣΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ> 
στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Θεσσαλία 2014-2020» 

ΒΑΑ/ΟΧΕ Δήμου Λαρισαίων με Κωδικό Πράξης (MIS): 5189527  
 

i. Με βάση τα ανωτέρω πρακτικά, η Επιτροπή Διαγωνισμού εισηγείται: 

 Κατά την αξιολόγηση των δικαιολογητικών συμμετοχής/τεχνικής προσφοράς Στάδιο 1ο:  
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1) Να γίνει δεκτή η προσφορά του οικονομικού φορέα ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. γιατί είναι σύμφωνη με τους όρους της Διακήρυξης και τις Τεχνικές 

Προδιαγραφές. 

2) Να εγκριθεί η βαθμολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς του οικονομικού φορέα ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. ως εξής: 

 

Oικονομικός φορέας ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ 

Α.Ε 

Συνολική βαθμολόγηση 100 

 

ii. Με βάση τα ανωτέρω πρακτικά, η Επιτροπή Διαγωνισμού εισηγείται: 

 Κατά την αξιολόγηση των οικονομικών προσφορών Στάδιο 2ο:  

 

1. Να γίνει δεκτή η οικονομική προσφορά της εταιρίας «ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.». 

2. Να εγκριθεί η βαθμολόγηση Συνολικής Προσφοράς της εταιρίας «ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.» ως εξής: 

 

Οικονομικός φορέας 

Βαθμολόγηση 

Συνολικής 

Προσφοράς 

ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. 100 

 

3.Nα αναδειχθεί, ο οικονομικός φορέας «ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ 

Α.Ε.», Παλαιολόγου 19, 412 23 Λάρισα, ΑΦΜ 099423648 ΔΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ, τηλ 2410 554026, fax 

2410 554028, δ/νση διαδικτύου www.dimitra.gr, δ/νση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

contact@dimitra.gr, προσωρινός ανάδοχος της σύμβασης που αφορά την υπηρεσία «Γραφείο 

Διευκόλυνσης, ενδυνάμωσης και τεκμηρίωσης της απασχόλησης στην περιοχή παρέμβασης (Job 

Center) για την προώθηση της Κοινωνικοοικονομικής ένταξης των άνεργων μελών ευπαθών 

νοικοκυριών που υπόκεινται σε κοινωνικές διακρίσεις», με καθαρή αξία σύμβασης 177.016,13 € 

πλέον ΦΠΑ (ΦΠΑ 24% 42.483,87 €), σύνολο 219.500,00 € με ΦΠΑ. ) 

 

για τους λόγους που αναλυτικά παρατίθενται στα ως άνω πρακτικά.  

Παρακαλούμε για τη λήψη σχετικής απόφασης. 

 

4. Το με αριθμ. πρωτ.: 32076/27-06-2023 Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού (Στάδιο 1: 

Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά) για το «Γραφείο Διευκόλυνσης, 

ενδυνάμωσης και τεκμηρίωσης της απασχόλησης στην περιοχή παρέμβασης (Job Center) για 

την προώθηση της Κοινωνικοοικονομικής ένταξης των άνεργων μελών ευπαθών 

νοικοκυριών που υπόκεινται σε κοινωνικές διακρίσεις», το οποίο έχει ως εξής: 

 

 

 

 

 

mailto:contact@dimitra.gr
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ΠΡΑΚΤΙΚΟ  

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  
 

Στάδιο 1ο: Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗΣ, ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΤΗΣ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ (JOB CENTER) ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ ΜΕΛΩΝ 

ΕΥΑΛΩΤΩΝ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΩΝ ΠΟΥ ΥΠΟΚΕΙΝΤΑΙ ΣΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ 

CPV 85312300-2, 79634000-7, 79414000-9, 72212517-6  

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 220.000,00 € 

 (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ  Φ.Π.Α. 24%)  
 

Στη Λάρισα σήμερα την 9η του μηνός Ιουνίου του 2023, ημέρα Παρασκευή, και ώρα 10:00 

π.μ., στο γραφείο της αρμόδιας Υπηρεσίας του Δήμου Λαρισαίων, συνεδρίασε η Επιτροπή 

Διαγωνισμού της Δ/νσης Κοινωνικής Πολιτικής & Πρόνοιας που συστάθηκε με την υπ’ αριθ. 

32/2023 (ΑΔΑ: Ψ32ΥΩΛΞ-ΜΨΘ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λαρισαίων, 

προκειμένου να αποσφραγίσει, ηλεκτρονικά, και να ελέγξει τις προσφορές που υποβλήθηκαν στο 

με αριθμ. συστήματος «176198» ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό της υπ’ αριθ. 18759/20.04.2023 

(23PROC012589229) διακηρύξεως που αφορά την υπηρεσία «Γραφείο Διευκόλυνσης, 

ενδυνάμωσης και τεκμηρίωσης της απασχόλησης στην περιοχή παρέμβασης (Job Center) για την 

προώθηση της Κοινωνικοοικονομικής ένταξης των άνεργων μελών ευπαθών νοικοκυριών που 

υπόκεινται σε κοινωνικές διακρίσεις».  

Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα. 

Στη συνεδρίαση παρέστησαν τρία μέλη της Επιτροπής, ήτοι: 

iii. Δοβλατανιώτη Βασιλική, ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών Α’, με την ιδιότητα της Προέδρου. 

iv. Παλαιομήτρος Ευάγγελος, ΠΕ Κοινωνιολόγων Γ’, με την ιδιότητα του Γραμματέως. 

v. Μπουχώρη Αντιγόνη, ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών Α’, με την ιδιότητα του Μέλους. 

Η Επιτροπή συνδέθηκε με το Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 

(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) - στο εξής «σύστημα» - με τα διαπιστευτήρια της Προέδρου της (όνομα χρήστη και 

κρυφό κωδικό πρόσβασης) και αφού έλαβε υπ’ όψιν της:  

1. την υπ’ αριθ. 18759/20.04.2023 (23PROC012589229) διακήρυξη ανοικτού ηλεκτρονικού 

διαγωνισμού της υπηρεσίας «Γραφείο Διευκόλυνσης, ενδυνάμωσης και τεκμηρίωσης της 

απασχόλησης στην περιοχή παρέμβασης (Job Center) για την προώθηση της 

Κοινωνικοοικονομικής ένταξης των άνεργων μελών ευπαθών νοικοκυριών που υπόκεινται 

σε κοινωνικές διακρίσεις», συνολικού προϋπολογισμού 220.000,00 € 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής,  

2. το διαγωνισμό της προαναφερόμενης Διακήρυξης ο οποίος ήταν χαρακτηρισμένος από το 

σύστημα ως «κλειδωμένος» και έχει λάβει αύξοντα αριθμό (α/α) συστήματος τον αριθμό 

«176198», 

3. την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών 2η Ιουνίου 2023, ημέρα Παρασκευή 

και ώρα 15:00 μ.μ., 

4. την ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής/Τεχνικών 

Προσφορών 9η Ιουνίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ., 

5.  το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό, 

διαπίστωσε ότι υποβλήθηκε εμπρόθεσμα μία (1) προσφορά για την υπηρεσία. 
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Α/Α ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ 
ΗΜ/ΝΙΑ & ΩΡΑ 

ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

1 ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. 02/06/2023 10:22:04 

Η Επιτροπή επεσήμανε ότι έως και το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η 

πρόσβαση στο περιεχόμενο της προσφοράς. 

Στη συνέχεια, η Πρόεδρος και ο Γραμματέας της Επιτροπής οι οποίοι διαθέτουν τους 

απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική 

φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό 

πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθεί η προσφορά. 

Κατόπιν της ως άνω διαδικασίας, η προσφορά και συγκεκριμένα o υποφάκελος 

«Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» αποσφραγίστηκε δίνοντας με τον τρόπο αυτό 

στην Αναθέτουσα Αρχή και στην Επιτροπή Διαγωνισμού δυνατότητα πρόσβασης στο περιεχόμενο 

του εν λόγω υποφακέλου. Επισημαίνεται ότι ο υποφάκελος «Οικονομική Προσφορά» δεν 

αποσφραγίστηκε, καθώς σύμφωνα με τη Διακήρυξη του διαγωνισμού, αυτός θα αποσφραγισθεί σε 

μεταγενέστερο στάδιο του διαγωνισμού. 

Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση της προσφοράς, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι είχε λάβει 

από το «Σύστημα», τον παρακάτω αναφερόμενο μοναδικό α/α: 

 

Α/Α ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ 
Α/Α ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

1 ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. 340229  

Στην συνέχεια, η Επιτροπή προέβη στον έλεγχο τόσο των ψηφιοποιημένων, στο σύστημα της 

ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. εγγράφων, όσο και του φυσικού φακέλου, του 

συμμετέχοντα στη διαγωνιστική διαδικασία. 

Η Επιτροπή, λαμβάνοντας υπ’ όψιν την κείμενη νομοθεσία και ενεργώντας κατά το μέρος της 

διαδικασίας που την αφορά, προχώρησε στις κάτωθι ενέργειες: 

 Έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και της τεχνικής προσφοράς, όπως αυτά 

αναφέρονται στο τεύχος της διακηρύξεως και βρίσκονται ψηφιοποιημένα στην προσφορά του 

συμμετέχοντα στις διαγωνιστικές διαδικασίες, στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

 Έλεγχο του κατατεθειμένου φακέλου και των συνημμένων σε αυτό εγγράφων. 

 Μονογραφή του φακέλου και των συνημμένων σε αυτό εγγράφων ανά φύλλο. 

Ο φάκελος που παραδόθηκε ενσφράγιστος από την αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου στην 

Επιτροπή για τον διαγωνισμό, κατατέθηκε εμπρόθεσμα και έλαβε αριθμό πρωτοκόλλου, ως 

κάτωθι: 

 

Α/Α ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ 
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Α/Α ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ 

1 
ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ 

Α.Ε. 
27657/6-6-2023 

Αρχικά η επιτροπή διαγωνισμού εξέτασε την προσκόμιση της εγγυητικής συμμέτοχης  

σύμφωνα με την παρ. 1 του άρθρου 72 και διαπίστωσε την προσκόμιση πρωτοτύπου εντύπου 

εγγυητικής συμμέτοχης και ως εκ τούτου προχώρησε στην αξιολόγηση της προσφοράς.  

Από τον έλεγχο της αναρτημένης στο σύστημα προσφοράς και του φυσικού φακέλου 

προέκυψαν τα παρακάτω: 

 

1. «ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.» 

Η εταιρία «ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.», προσκόμισε το σύνολο 

των απαιτούμενων δικαιολογητικών των αναφερομένων στο τεύχος της Διακήρυξης.  

Ο αναρτημένος στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, υποφάκελος δικαιολογητικών 

συμμετοχής και τεχνικής προσφοράς περιλαμβάνει τα ακόλουθα: 

 
Επωνυμία Προμηθευτή: ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. 

Διεύθυνση e-mail: diagonismoi@dimitra.gr 
Αριθμός - Α/Α Συστήματος: 176198 

Τίτλος - Αριθμός Διακήρυξης: Παροχής υπηρεσίας με τίτλο: «Γραφείο Διευκόλυνσης, ενδυνάμωσης 

και τεκμηρίωσης της απασχόλησης στην περιοχή παρέμβασης (Job 

Center) για την προώθηση της Κοινωνικοοικονομικής ένταξης των 

άνεργων μελών ευπαθών νοικοκυριών που υπόκεινται σε κοινωνικές 

διακρίσεις» 
Αριθμός Προσφοράς: 340229 

 

ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ: ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ / ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΤΙΤΛΟΣ  ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ ΕΜΠΙΣΤ

ΕΥΤΙΚΟ 

Τεχνική Προσφορά Αναδόχου Τεχνική_Προσφορά_Αναδόχου Job Center_Τεχνική_Προσφο 

ρά_Αναδόχου.pdf 

ΟΧΙ 

Δικαιολογητικά Συμμετοχής 2023-06-02 10:16:20 

Δικαιολογητικά_Συμμετοχής.zip 

(Size :41989998) 

Δικαιολογητικά_Συμμετοχής.zip ΟΧΙ 

Τεχνική_Προσφορά_Συστήματ

ος 

2023-06-02 10:20:02 

Τεχνική_Προσφορά_Συστήματος_

Signed.pdf (Size :142979) 

Τεχνική_Προσφορά_Συστήματος

_Signed.pdf 

ΟΧΙ 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

Γενικά    

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ_ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

                                               

  Φάκελος Δικαιολογητικά / 

Τεχνική 
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ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

H τεχνική προσφορά θα πρέπει να καλύπτει όλες 

τις απαιτήσεις και τις προδιαγραφές που έχουν 

τεθεί από την Αναθέτουσα Αρχή στο Παράρτημα I 

της παρούσας Διακήρυξης, περιγράφοντας 

ακριβώς πώς οι συγκεκριμένες απαιτήσεις και 

προδιαγραφές πληρούνται. Στην ενότητα αυτή, ο 

υποψήφιος ανάδοχος πρέπει να αναφέρει 

αναλυτικά την τεχνική του πρόταση για την 

υλοποίηση του αντικειμένου της Σύμβασης, τη 

μεθοδολογία υλοποίησής του σύμφωνα με τα 

οριζόμενα στην παρούσα και να συμπεριλάβει 

οποιοδήποτε επιπλέον στοιχείο τεκμηριώνει 

πληρέστερα την πρότασή του και απαντά στις 

επιμέρους απαιτήσεις που τίθενται στην παρούσα 

προκήρυξη, αλλά και στα αντίστοιχα κριτήρια 

αξιολόγησης της Τεχνικής Προσφοράς. 

ΝΑΙ ΝΑΙ Φάκελος Δικαιολογητικά / 

Τεχνική 

   Κατανόηση των γενικών και ειδικών απαιτήσεων 

του έργου. 

ΝΑΙ ΝΑΙ Φάκελος Δικαιολογητικά / 

Τεχνική 

   Ορθότητα αντίληψης του περιβάλλοντος, του 

αντικειμένου και των απαιτήσεων του έργου. 

ΝΑΙ ΝΑΙ Φάκελος Δικαιολογητικά / 

Τεχνική 

   Μεθοδολογία υλοποίησης του έργου. ΝΑΙ ΝΑΙ Φάκελος Δικαιολογητικά / 

Τεχνική 

   Ειδικά επιστημονικά εργαλεία, μεθοδολογίες, 

συστήματα και πρόσθετες υπηρεσίες που 

διασφαλίζουν την ποιοτική εκτέλεση του Έργου 

ΝΑΙ ΝΑΙ Φάκελος Δικαιολογητικά / 

Τεχνική 

   Πλαίσιο οργάνωσης διαδικασιών εντοπισμού, 

προσέλκυσης και παραπομπών των ωφελουμένων 

ΝΑΙ ΝΑΙ Φάκελος Δικαιολογητικά / 

Τεχνική 

   Ιδιαιτερότητες, κίνδυνοι και συνεκτίμηση της 

συμμόρφωσης με τα προβλεπόμενα στον Κανονισμό 

ΕΕ2016/679 για τα προσωπικά δεδομένα 

ΝΑΙ ΝΑΙ Φάκελος Δικαιολογητικά / 

Τεχνική 

   Πληρότητα/ επάρκεια του περιεχομένου των 

Παραδοτέων και του χρονοδιαγράμματος του έργου. 

ΝΑΙ ΝΑΙ Φάκελος Δικαιολογητικά / 

Τεχνική 

   Πρόβλεψη και εφαρμογή Υγειονομικών 

πρωτοκόλλων Covid-19 

ΝΑΙ ΝΑΙ Φάκελος Δικαιολογητικά / 

Τεχνική 

   «Θέση» εγκατάστασης του υποψηφίου εντός 

πόλεως Λάρισας 

ΝΑΙ ΝΑΙ Φάκελος Δικαιολογητικά / 

Τεχνική 

   Εντός περιοχής παρέμβασης   Φάκελος Δικαιολογητικά / 

Τεχνική 

   Εκτός περιοχής παρέμβασης    

   Μεθοδολογία Συντονισμού του Έργου ΝΑΙ ΝΑΙ Φάκελος Δικαιολογητικά / 

Τεχνική 

   Αναλυτική παρουσίαση της μεθοδολογίας 

οργάνωσης και διοίκησης του έργου 

ΝΑΙ ΝΑΙ Φάκελος Δικαιολογητικά / 

Τεχνική 

   Βαθμός κάλυψης των αναγκών του Έργου από τα 

προσόντα, τις αρμοδιότητες και τα καθήκοντα των 

στελεχών της Ομάδας Έργου. 

ΝΑΙ ΝΑΙ Φάκελος Δικαιολογητικά / 

Τεχνική 

   ΚΡΙΤΗΡΙΑ    

   Α.1 Κατανόηση των γενικών και ειδικών 

απαιτήσεων του έργου. 

   

   Α.2 Ορθότητα αντίληψης του περιβάλλοντος, του 

αντικειμένου και των απαιτήσεων του έργου. 

   

   Α.3 Μεθοδολογία υλοποίησης του έργου.    

   Α.4 Ειδικά επιστημονικά εργαλεία, μεθοδολογίες, 

συστήματα και πρόσθετες υπηρεσίες που 

διασφαλίζουν την ποιοτική εκτέλεση του Έργου 

   

   Α.5 Πλαίσιο οργάνωσης διαδικασιών εντοπισμού, 

προσέλκυσης και παραπομπών των ωφελουμένων 

   

   Α.6 Ιδιαιτερότητες, κίνδυνοι και συνεκτίμηση της 

συμμόρφωσης με τα προβλεπόμενα στον Κανονισμό 

ΕΕ2016/679 για τα προσωπικά δεδομένα 

   

   Α.7 Πληρότητα/ επάρκεια του περιεχομένου των 

Παραδοτέων και του χρονοδιαγράμματος του έργου. 
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ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

   Α.8 Πρόβλεψη και εφαρμογή Υγειονομικών 

πρωτοκόλλων Covid-19 

   

   Α.9 «Θέση» εγκατάστασης του υποψηφίου εντός 

πόλεως Λάρισας (εντός περιοχής παρέμβασης ή εκτός 

περιοχής παρέμβασης) -  

A.9.i «Εντός περιοχής παρέμβασης» βαθμολογείται 

με 100 / 

A.9.ii «Εκτός περιοχής παρέμβασης» βαθμολογείται 

με 0 

   

   Β.1 Μεθοδολογία Συντονισμού του Έργου    

   Β.2 Αναλυτική παρουσίαση της μεθοδολογίας 

οργάνωσης και διοίκησης του έργου 

   

   Β.3 Βαθμός κάλυψης των αναγκών του Έργου 

από τα προσόντα, τις αρμοδιότητες και τα 

καθήκοντα των στελεχών της Ομάδας Έργου. 

   

Διενεργήθηκαν οι παρακάτω έλεγχοι στα Δικαιολογητικά Συμμετοχής της εταιρίας 

«ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.» και προέκυψαν τα παρακάτω 

αποτελέσματα: 

- Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής 5105/26-05-2023 είναι έγκυρη και παραμένει σε ισχύ 

σύμφωνα με το υπ αρ. 273/Ξ/13-6-2023 έγγραφο της Συνεταιριστικής Τράπεζας Θεσσαλίας προς 

το Τμήμα Διεκπεραίωσης Ενιαίων Προμηθειών. 

- Κατά τον έλεγχο του ΕΕΕΣ (Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης) της εταιρίας 

διαπιστώθηκε ότι είναι συμπληρωμένο πλήρως και υπογεγραμμένο από τον νόμιμο εκπρόσωπο. 

Συνεπώς, κατά τον έλεγχο των Δικαιολογητικών Συμμετοχής προκύπτει ότι αναρτήθηκε και 

προσκομίσθηκε το σύνολο των απαραίτητων, για την συμμετοχή στις διαγωνιστικές διαδικασίες 

εγγράφων. 

Επιπροσθέτως, η Επιτροπή εξέτασε και έλαβε υπόψη τις διευκρινίσεις 23768/18-5-2023  που 

απέστειλε ο οικονομικός φορέας, και 33583/4-7-2023 που ζητήθηκαν από τον οικονομικό φορέα.  
Η Επιτροπή προχώρησε στη αξιολόγηση και βαθμολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς βάσει των 

κριτηρίων της παρ. 2.3.1 της Διακήρυξης. 

Ειδικότερα: 

Το σύνολο των σελίδων της Τεχνικής Προσφορά είναι πενήντα δύο (52) σελίδες (χωρίς να 

προσμετρούνται οι σελίδες του τίτλου και των περιεχομένων), οπότε δεν ξεπερνά το όριο των 

εξήντα (60) σελίδων που ορίζεται στην παρ. 2.4.3.2 της Διακήρυξης. 

Κατά τον έλεγχο της Τεχνικής Προσφοράς δεν βρέθηκε συμπληρωμένος ο Πίνακας 

Συμμόρφωσης του Παρατήματος V της Διακήρυξης. Οι απαντήσεις και οι παραπομπές 

αναγράφονται στην Τεχνική Προσφορά Συστήματος και θεωρούνται επαρκείς. 

Η βαθμολόγηση κάθε επιμέρους κριτηρίου αξιολόγησης γίνεται αυτόνομα και κυμαίνεται από 

100, στην περίπτωση που καλύπτονται ακριβώς οι απαιτήσεις της Διακήρυξη, έως τους 150 

βαθμούς, όταν υπερκαλύπτονται οι απαιτήσεις της Διακήρυξης. Βαθμολογία μικρότερη από 100 

βαθμούς σε οποιοδήποτε κριτήριο (όταν η προσφορά δεν καλύπτει ή παρουσιάζει αποκλίσεις από 

τις τεχνικές προδιαγραφές) επιφέρουν την απόρριψη της προσφοράς. 

Η σταθμισμένη βαθμολογία του κάθε κριτηρίου προκύπτει από το γινόμενο του επιμέρους 

συντελεστή βαρύτητας επί τη βαθμολογία του. Η συνολική βαθμολογία κάθε ομάδας κριτηρίων 

προκύπτει από το άθροισμα των σταθμισμένων βαθμολογιών όλων των επιμέρους κριτηρίων της. 

Το άθροισμα των βαθμολογιών των ομάδων αποτελεί τον Απόλυτο Βαθμό Τεχνικής Προσφοράς 

(ΑΒΤΠ). Ο Τελικός (Συνολικός) Βαθμός Τεχνικής Προσφοράς (ΤΒΤΠ) κάθε υποψηφίου 

υπολογίζεται από τον τύπο: 

ΑΒΤΠ 

ΤΒΤΠ= ------------------ Χ 100 
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ΑΒΤΠmax 

όπου ΑΒΤΠmax = η απόλυτη βαθμολογία του καλύτερου τεχνικά υποψηφίου. 

 

Κριτήριο Αξιολόγησης 
Συντελεστής 

Βαρύτητας  
Βαθμολογία 

Αριθμός 

σελίδων 

Σταθμισμένη 

Βαθμολογία 

Ενότητα Α: Κατανόηση των Απαιτήσεων του Έργου – 

Μεθοδολογία Υλοποίησης 
80%  37  

Α.1 Κατανόηση των γενικών και ειδικών απαιτήσεων του 

έργου. 
10% 100   4 10 

Α.2 Ορθότητα αντίληψης του περιβάλλοντος, του 

αντικειμένου και των απαιτήσεων του έργου. 
10% 100 4 10 

Α.3 Μεθοδολογία υλοποίησης του έργου. 10% 100 8 10 

Α.4 Ειδικά επιστημονικά εργαλεία, μεθοδολογίες, 

συστήματα και πρόσθετες υπηρεσίες που διασφαλίζουν 

την ποιοτική εκτέλεση του Έργου 

10% 100 5 10 

Α.5 Πλαίσιο οργάνωσης διαδικασιών εντοπισμού, 

προσέλκυσης και παραπομπών των ωφελουμένων 
10% 100 3 10 

Α.6 Ιδιαιτερότητες, κίνδυνοι και συνεκτίμηση της 

συμμόρφωσης με τα προβλεπόμενα στον Κανονισμό 

ΕΕ2016/679 για τα προσωπικά δεδομένα 

5% 100 4 5 

Α.7 Πληρότητα/ επάρκεια του περιεχομένου των 

Παραδοτέων και του χρονοδιαγράμματος του έργου. 
10% 100 4 10 

Α.8 Πρόβλεψη και εφαρμογή Υγειονομικών 

πρωτοκόλλων Covid-19 
5% 100 3 5 

Α.9 «Θέση» εγκατάστασης του υποψηφίου εντός πόλεως 

Λάρισας (εντός περιοχής παρέμβασης ή εκτός περιοχής 

παρέμβασης)  

10% 100 2 10 

Ενότητα Β: Οργάνωση της Ομάδας Έργου 20%  15  

Β.1 Μεθοδολογία Συντονισμού του Έργου 5% 100 4 5 

Β.2 Αναλυτική παρουσίαση της μεθοδολογίας 

οργάνωσης και διοίκησης του έργου 
5% 100 5 5 

Β.3 Βαθμός κάλυψης των αναγκών του Έργου από τα 

προσόντα, τις αρμοδιότητες και τα καθήκοντα των 

στελεχών της Ομάδας Έργου. 

10% 100 6 10 

Απόλυτος Βαθμός Τεχνικής Προσφοράς    100 

Τελικός Βαθμός Τεχνικής Προσφοράς    100 

Η Τεχνική Προσφορά του οικονομικού φορέα ήταν ταξινομημένη σύμφωνα με τα επιμέρους 

κριτήρια του πίνακα αξιολόγησης, διευκολύνοντας το έργο της επιτροπής. Η ανάλυση κάθε 

ενότητας έγινε με σαφή και περιεκτικό τρόπο φανερώνοντας την κατανόηση του αντικειμένου της 

Διακήρυξης, την εμπειρία πάνω σε παρόμοια έργα και τη γνώση των υπαρχόντων στρατηγικών της 

Περιφέρειας Θεσσαλίας και του Δήμου Λαρισαίων για  πρακτικές προώθησης και ενεργητικής 

ένταξης των ανέργων που ανήκουν σε ευπαθή νοικοκυριά και που υπόκεινται σε συνθήκες 

φτώχειας και κοινωνικών διακρίσεων, συνδυάζοντας την άρση του κοινωνικού αποκλεισμού με 

την προώθηση στην απασχόληση και την πρόσβαση σε ποιοτικές υπηρεσίες. Η θέση εγκατάστασης 

του Γραφείο Διευκόλυνσης (Job Center) είναι εντός της Περιοχής Παρέμβασης και τηρεί όλες τις 

προδιαγραφές της Διακήρυξης. Ο οικονομικός φορέας έχει επιλέξει και ήδη συνεργάζεται με ειδικό 

και έμπειρο επιστημονικό προσωπικό, εξειδικευμένο σε πρακτικές προώθησης της απασχόλησης 

των ανέργων και των ατόμων που πλήττονται από φτώχεια ή/και κοινωνικό αποκλεισμό, καθώς και 

σε θέματα διασύνδεσης των υπηρεσιών απασχόλησης με τις αυτοδιοικητικές προνοιακές 

υπηρεσίες. Επίσης, γίνεται αναλυτική παρουσίαση του χρονοδιαγράμματος των φάσεων του έργου, 

των αντίστοιχων παραδοτέων (εκθέσεων προόδου και δράσεων) καθώς και στοιχείων σχετικά με 

τη διάρκεια απασχόλησης του στελέχους της ομάδας έργου που θα παρέχει την Υ-4 και Υ-5 (4,5 

μήνες αντί για 5 αντίστοιχα σύμφωνα με τις 23768/18-5-2023 διευκρινίσεις). Επιπλέον, σύμφωνα 

με τις 33583/4-7-2023 διευκρινίσεις που ζητήθηκαν, ο οικονομικός φορέας διευκρίνισε ότι “θα 
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είναι υποχρεωμένος για την συγκέντρωση του συνόλου των στοιχείων των ωφελούμενων που 

απαιτούνται για την καταχώρηση στο Μητρώο Ωφελούμενων του Ενιαίου Γεωπληροφοριακού 

Συστήματος του Υπ. Εργασίας, εφόσον αυτό καταστεί εφικτό μέχρι την λήξη υλοποίησης της 

πράξης (...). Σύμφωνα με το άρθρο 4 του Ν.4368/21.02.2016 και το άρθρο 2 της υπ’αριθμ. 

Δ14/15834/237/08.04.2019(ΦΕΚ 1344Β)ΚΥΑ που αφορά στην λειτουργία των Κέντρων 

Κοινότητας, θα πρέπει όλα τα κέντρα κοινότητας της Επικράτειας να διαχειρίζονται και να 

καταχωρούν τις παραπομπές των ωφελούμενων στο Μητρώο Ωφελούμενων του Ενιαίου 

Γεωπληροφοριακού Συστήματος του Υπουργείου Εργασίας”. 

Σημειώνεται ότι, η εμπειρία της Αναστασοπούλου Βασιλικής για τη θέση κοινωνικού 

επιστήμονα Junior αναφέρεται σε μήνες στο αρχείο “Πίνακας Ομάδας Έργου” του φακέλου 

δικαιολογητικών και κρίνεται επαρκής. 

Τέλος, για το κριτήριο “Α.4 Ειδικά επιστημονικά εργαλεία, μεθοδολογίες, συστήματα και 

πρόσθετες υπηρεσίες που διασφαλίζουν την ποιοτική εκτέλεση του Έργου”, ο οικονομικός φορέας 

προτείνει πρόσθετες μεθοδολογίες και υπηρεσίες (Υ6-Υ7). 

Συνεπώς, κατά τον έλεγχο των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και κατά την αξιολόγηση και 

βαθμολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς, η Επιτροπή δεν διαπίστωσε καμία ουσιώδη, επί ποινή 

αποκλεισμού, διαφοροποίηση ή απόκλιση, σε σχέση με τα αναγραφόμενα στο τεύχος της 

Διακήρυξης. 

Ως εκ τούτου, η Επιτροπή εισηγείται να  γίνει δεκτή η προσφορά της εταιρίας.  

Συνοψίζοντας, η Επιτροπή εισηγείται: 

 Να γίνει δεκτή η προσφορά του οικονομικού φορέα ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. γιατί είναι σύμφωνη με τους όρους της Διακήρυξης και τις Τεχνικές 

Προδιαγραφές. 

 Να εγκριθεί η βαθμολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς του οικονομικού φορέα  ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. ως εξής: 

 

Οικονομικός φορέας Συνολική Βαθμολόγηση 

ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. 100 

 

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή Διαγωνισμού, μετά από αλλεπάλληλες συνεδριάσεις, ολοκλήρωσε 

το έργο της, συνέταξε το παρόν Πρακτικό το οποίο καθαρόγραψε και υπέγραψε στις 27/6/2023. 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

ΔΟΒΛΑΤΑΝΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών Α’ 

Πρόεδρος 

ΠΑΛΑΙΟΜΗΤΡΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΠΕ Κοινωνιολόγων Γ’ 

Γραμματέας 

ΜΠΟΥΧΩΡΗ ΑΝΤΙΓΟΝΗ 
ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών Α’ 

Μέλος 

 

 

5. Το με αριθμ. πρωτ.: 34709/10-07-2023 Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού (Στάδιο 2: 

Οικονομικές Προσφορές) για το «Γραφείο Διευκόλυνσης, ενδυνάμωσης και τεκμηρίωσης της 

απασχόλησης στην περιοχή παρέμβασης (Job Center) για την προώθηση της 

Κοινωνικοοικονομικής ένταξης των άνεργων μελών ευπαθών νοικοκυριών που υπόκεινται σε 

κοινωνικές διακρίσεις», το οποίο έχει ως εξής: 
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ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

Στάδιο 2ο: Οικονομικές Προσφορές 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΗΣ, ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ (JOB CENTER) ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ 

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ ΜΕΛΩΝ ΕΥΑΛΩΤΩΝ 

ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΩΝ ΠΟΥ ΥΠΟΚΕΙΝΤΑΙ ΣΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ 

CPV 85312300-2, 79634000-7, 79414000-9, 72212517-6  

 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 220.000,00 € 

 (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ  Φ.Π.Α. 24%)  

 

Στη Λάρισα σήμερα την 10η του μηνός Ιουλίου του 2023, ημέρα Δευτέρα, και ώρα 12:00 μμ., 

στο γραφείο της αρμόδιας Υπηρεσίας του Δήμου Λαρισαίων, συνεδρίασε η Επιτροπή Διαγωνισμού 

της Διεύθυνσης Κοινωνικής Πολιτικής & Πρόνοιας, που συστάθηκε με την υπ’ αριθ. 32/2023 

(ΑΔΑ: Ψ32ΥΩΛΞ-ΜΨΘ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Λαρισαίων, 

προκειμένου να προβεί στον έλεγχο των οικονομικών προσφορών που υποβλήθηκαν στο με αριθμ. 

συστήματος «176198» ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό της υπ’ αριθ. 18759/20.04.2023 

(23PROC012589229) διακηρύξεως που αφορά την υπηρεσία «Γραφείο Διευκόλυνσης, 

ενδυνάμωσης και τεκμηρίωσης της απασχόλησης στην περιοχή παρέμβασης (Job Center) για την 

προώθηση της Κοινωνικοοικονομικής ένταξης των άνεργων μελών ευπαθών νοικοκυριών που 

υπόκεινται σε κοινωνικές διακρίσεις».  

Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα. 

Στη συνεδρίαση παρέστησαν τρία μέλη της Επιτροπής, ήτοι: 

 Δοβλατανιώτη Βασιλική, ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών Α’, με την ιδιότητα της 

Προέδρου. 

 Παλαιομήτρος Ευάγγελος, ΠΕ Κοινωνιολόγων Γ’, με την ιδιότητα του Γραμματέως. 

 Μπουχώρη Αντιγόνη, ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών Α’, με την ιδιότητα του Μέλους. 

Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της:  

1. την υπ’ αριθ. 18759/20.04.2023 (23PROC012589229) διακήρυξη ανοικτού ηλεκτρονικού 

διαγωνισμού της υπηρεσίας «Γραφείο Διευκόλυνσης, ενδυνάμωσης και τεκμηρίωσης της 

απασχόλησης στην περιοχή παρέμβασης (Job Center) για την προώθηση της 

Κοινωνικοοικονομικής ένταξης των άνεργων μελών ευπαθών νοικοκυριών που υπόκεινται 

σε κοινωνικές διακρίσεις», συνολικού προϋπολογισμού 220.000,00 € 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής, 

2. το διαγωνισμό της προαναφερόμενης Διακήρυξης ο οποίος διεξήχθη ηλεκτρονικά, 

σύμφωνα με τα αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) – στο εξής «Σύστημα» – και έχει λάβει ως αύξοντα 

αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό «176198», 

3. την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών 2η Ιουνίου 2023, ημέρα 

Παρασκευή και ώρα 15:00, 

4. την ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής /Τεχνικών 

Προσφορών 9η Ιουνίου 2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00 π.μ., 

5.  το νομικό πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό, 

6. το με αρ. πρωτ. 32076/27.06.2023 «Πρακτικό Επιτροπής Διαγωνισμού – Στάδιο 1ο: 

Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά» στο οποίο προτείνεται να γίνει 
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αποδεκτή η προσφορά του οικονομικού φορέα «ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.», μετά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και την 

αξιολόγηση και βαθμολόγηση της τεχνικής προσφοράς της. Ο Τελικός Βαθμός Τεχνικής 

Προσφοράς (ΤΒΤΠ) του παραπάνω οικονομικού φορέα είναι 100. Επειδή στο διαγωνισμό 

υποβλήθηκε μόνο μία προσφορά, τα αποτελέσματα όλων των σταδίων της διαδικασίας 

ανάθεσης θα επικυρωθούν με την απόφαση κατακύρωσης του άρθρου 105 του Ν. 

4412/2016 (ΦΕΚ Α 147), που εκδίδεται μετά το πέρας και του τελευταίου σταδίου της 

διαδικασίας, 

7. την με αρ.πρωτ. 34511/10.07.2023 πρόσκληση με την οποία ορίστηκε ότι η αποσφράγιση 

των οικονομικών προσφορών θα πραγματοποιηθεί την Δευτέρα 10.07.2023 και ώρα 12:00 

μ.μ.,  

προχώρησε στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών. Η Πρόεδρος και ο 

Γραμματέας της Επιτροπής οι οποίοι διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την αποσφράγιση 

των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους 

(όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθεί η 

οικονομική προσφορά, η οποία ήταν μέχρι τώρα «κλειδωμένη».  

Η υποβληθείσα οικονομική προσφορά παρουσιάζεται στον παρακάτω πίνακα, όπως ελήφθη 

από Σύστημα : 

Α/

Α Οικονομικός Φορέας Α/Α Προσφοράς 

Συστήματος 

Σύνολο αποδεκτής προσφοράς 
για το Διαγωνισμό σε € 

(Στις αναφερόμενες προσφορές 
δεν περιλαμβάνεται ο αναλογούν 

ΦΠΑ) 

1 ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. 340229 177.016,13 

Η Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την κείμενη νομοθεσία και ενεργώντας κατά το μέρος 

της διαδικασίας που την αφορά, σύμφωνα με τη διαδικασία δύο σταδίων της ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ, προχώρησε στις κάτωθι ενέργειες: 

1. Έλεγχο των ψηφιοποιημένων, στο σύστημα της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του 

Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. οικονομικών προσφορών, που παρέμειναν στη διαγωνιστική διαδικασία, 

σύμφωνα με τα προβλεπόμενα της Διακήρυξης. 

2. Σύνταξη Πρακτικού όπου επισυνάπτεται πίνακας του «Συστήματος» της οικονομικής 

προσφοράς που αποσφραγίσθηκε και προκρίθηκε στη διαγωνιστική διαδικασία. 

Από τον έλεγχο προέκυψαν τα ακόλουθα: 

 

1. ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. 

Η αποσφραγισθείσα οικονομική προσφορά  στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

περιλαμβάνει τον κάτωθι πίνακα του «Συστήματος»: 

Επωνυμία Προμηθευτή: ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. 

Α/Α Συστήματος: 176198 

Τίτλος - Αριθμός Διακήρυξης: Παροχής υπηρεσίας με τίτλο: «Γραφείο 

Διευκόλυνσης, ενδυνάμωσης και τεκμηρίωσης 

της απασχόλησης στην περιοχή παρέμβασης 

(Job Center) για την προώθηση της 

Κοινωνικοοικονομικής ένταξης των άνεργων 

μελών ευπαθών νοικοκυριών που υπόκεινται 

σε κοινωνικές διακρίσεις» 

Αριθμός Προσφοράς: 340229 
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ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ:OIKONOMIKH ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ 

Οικονομική Προσφορά Αναδόχου Οικονομική Προσφορά Αναδόχου Οικονομική Προσφορά.pdf ΟΧΙ 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ 

 

 

 

 

Α/Α 

 

 

Α/ΑΓρ

αμ. 

 

 

ΕΙΔΟΣ 

 

 

M.M. 

 

 

ΠΟΣΟΤ. 

       

 

ΑΞΙΑΧΩΡΙΣΦΠΑ 

(€) 

 

ΦΠΑ 

(€) 

ΣΥΝΟΛΙΚΗΑΞ

ΙΑ ΜΕ ΦΠΑ 

(€) 

ΤΙΜΗΜΟΝΑΔ

ΑΣ 

ΣΥΝΟΛΟ % ΠΟΣΟ  

1 1 85312300-2 

Παροχή 

υπηρεσίας με 

τίτλο: Γραφείο 

Διευκόλυνσης, 

ενδυνάμωσης και 

τεκμηρίωσης της 

απασχόλησης 

στην περιοχή 

παρέμβασης (Job 

Center) 

ροσδιόρισ

. 

1 177016.13 177.016,13 24 

 

 

 

       

42.483,87 219.500,00 

 ΣΥΝΟΛΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 177.016,13  42.483,87 219.500,00 

 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ) : 177.016,13 € 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ): ΕΚΑΤΟΝ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΠΤΑ 

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΕΥΡΩ και ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ. 
 

Από τον έλεγχο προέκυψε ότι η οικονομική προσφορά της εταιρίας «ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.» είναι άρτια και σε συμφωνία με τα προβλεπόμενα 

στο τεύχος της Διακήρυξης.  

Η Επιτροπή προχώρησε στην βαθμολόγηση της Οικονομικής Προσφοράς βάσει των κριτηρίων 

της παρ. II.3 της Διακήρυξης. 

Ειδικότερα: 

Ο Τελικός Βαθμός της Οικονομικής (Τ.Β.Ο.Π.) κάθε προσφέροντα υπολογίζεται ως εξής: 

 

(Οικονομική Προσφορά Μειοδότη) 

ΤΒΟΠ = ----------------------------------------------- Χ 100 

(Οικονομική Προσφορά Προσφέροντα) 

όπου Οικονομική Προσφορά Προσφέροντος ορίζεται το ποσό σε Ευρώ έναντι του οποίου 

προτίθεται να εκτελέσει Προσφέρων το αντικείμενο της Σύμβασης και Οικονομική Προσφορά 

Μειοδότη είναι το μικρότερο ποσό σε Ευρώ. 

Η τελική αξιολόγηση περιλαμβάνει την κατάταξη των προσφορών για την τελική επιλογή της 
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πλέον συμφέρουσας προσφοράς. Προς τούτο θα εξαχθεί ο Τελικός Βαθμός Συνολικής Προσφοράς 

(Τ.Β.Σ.Π.) κάθε προσφέροντος με τον ακόλουθο μαθηματικό τύπο: 

 

ΤΒΣΠ = (ΤΒΟΠx40%) + (ΤΒΤΠx60%) 

 

Με βάση τον Τελικό Βαθμό Συνολικής Προσφοράς τους, οι Προσφέροντες θα καταταχθούν 

κατά φθίνουσα σειρά του βαθμού τους και επικρατέστερος υποψήφιος θα είναι ο προσφέρων με το 

μεγαλύτερο ΤΒΣΠ. 

 

Σύμφωνα με τα παραπάνω οι Τελικοί Βαθμοί Οικονομικής και Συνολικής Προσφοράς του 

οικονομικού φορέα «ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.» διαμορφώνονται 

ως εξής:                                                         

ΤΒΟΠ = 100 

ΤΒΣΠ = (100x40%) + (100x60%) = 100 

 

Συνοψίζοντας, η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, εισηγείται: 

 

1) Να γίνει δεκτή η οικονομική προσφορά της εταιρίας «ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.». 

2) Να εγκριθεί η βαθμολόγηση Συνολικής Προσφοράς της εταιρίας «ΔΗΜΗΤΡΑ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.» ως εξής: 

 

Οικονομικός φορέας 
Βαθμολόγηση 

Συνολικής Προσφοράς 

ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε. 100 

Να αναδειχθεί η εταιρία «ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.», 

Παλαιολόγου 19, 412 23 Λάρισα, ΑΦΜ 099423648 ΔΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ, τηλ 2410 554026, fax 

2410 554028, δ/νση διαδικτύου www.dimitra.gr, δ/νση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

contact@dimitra.gr, 

προσωρινός ανάδοχος για την υπηρεσία «Γραφείο Διευκόλυνσης, ενδυνάμωσης και 

τεκμηρίωσης της απασχόλησης στην περιοχή παρέμβασης (Job Center) για την προώθηση 

της Κοινωνικοοικονομικής ένταξης των άνεργων μελών ευπαθών νοικοκυριών που 

υπόκεινται σε κοινωνικές διακρίσεις», με καθαρή αξία σύμβασης 177.016,13 € πλέον ΦΠΑ 

(ΦΠΑ 24% 42.483,87 €), σύνολο 219.500,00 € με ΦΠΑ. Ο συνολικός χρόνος της σύμβασης 

είναι εννέα (9) μήνες. 

Στο σημείο αυτό η Επιτροπή Διαγωνισμού, ολοκλήρωσε το έργο της και συνέταξε το παρόν 

Πρακτικό, το οποίο καθαρόγραψε και υπέγραψε στις 18.07.2023. 

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

ΔΟΒΛΑΤΑΝΙΩΤΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών Α’ 

Πρόεδρος 

ΠΑΛΑΙΟΜΗΤΡΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΠΕ Κοινωνιολόγων Γ’ 

Γραμματέας 

ΜΠΟΥΧΩΡΗ ΑΝΤΙΓΟΝΗ 

ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργών Α’ 

Μέλος 
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 

Εγκρίνει τα με αριθμ. πρωτ.: 32076/27-06-2023 και 34709/10-07-2023 Πρακτικά της 

Επιτροπής Διαγωνισμού για το «Γραφείο Διευκόλυνσης, ενδυνάμωσης και τεκμηρίωσης της 

απασχόλησης στην περιοχή παρέμβασης (Job Center) για την προώθηση της 

Κοινωνικοοικονομικής ένταξης των άνεργων μελών ευπαθών νοικοκυριών που υπόκεινται σε 

κοινωνικές διακρίσεις» και ανακηρύσσει ως προσωρινό ανάδοχο τον οικονομικό φορέα 

«ΔΗΜΗΤΡΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ Α.Ε.», Παλαιολόγου 19, 412 23 Λάρισα, 

ΑΦΜ 099423648 ΔΟΥ ΛΑΡΙΣΑΣ, τηλ 2410 554026, fax 2410 554028, δ/νση διαδικτύου 

www.dimitra.gr, δ/νση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου contact@dimitra.gr, με καθαρή αξία σύμβασης 

177.016,13 € πλέον ΦΠΑ (ΦΠΑ 24% 42.483,87 €), σύνολο 219.500,00 € με ΦΠΑ. 

 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ    ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΛΕΞΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 

ΑΠΡΙΛΗ ΑΓΟΡΙΤΣΑ 

ΚΑΛΤΣΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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